

HOTĂRĂRILE NR. 240 – 259
ALE CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 3
ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DIN DATA DE 29.05.2023

Nr. hotărâre	DENUMIREA HOTĂRĂRII
240	Hotărâre privind alegerea Viceprimarului Sectorului 3
241	Hotărâre privind aprobarea începând cu anul 2023 a sumei alocată de la bugetul local pentru derularea procesului de bugetare participativă la nivelul Sectorului 3 al Municipiului București, aprobat prin Hotărârea Consiliu Local al Sectorului 3 nr. 90/27.05.2021
242	Hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului privind gestionarea locurilor de parcare de reședință de pe raza Sectorului 3 al Municipiului București, aprobat prin HCL S3 nr. 346/30.08.2022, cu modificările și completările ulterioare, actualizat conform art. IV din HCLS 3 nr. 219/18.05.2023
243	Hotărâre privind acordarea unei subvenții de 99,9% de la bugetul local al Sectorului 3 al Municipiului București instituțiilor aparținând cultelor recunoscute oficial în România, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, republicată, care precolectează deșeurile selectiv
244	Hotărâre privind implementarea proiectului „ <i>Apasă! Apasă! Ne pasă</i> ” vizând dotarea unităților de învățământ școlar și preșcolar din Sectorul 3 cu defibrilatoare automate și organizarea de cursuri de prim ajutor în școli și grădinițe, în concordanță cu vârsta, prin intermediul unor profesori, educatori și voluntari instruiți în prealabil, și dispunând de kituri demonstrative
245	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Amenajarea unor fântâni arteziene ornamentale în parcul Teilor</i> ”
246	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Amenajarea unor fântâni arteziene ornamentale în parcul Al. Ioan Cuza</i> ”
247	Hotărâre privind completarea Actului constitutiv al societății Algorithm Constructii S3 SRL
248	Hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi și a Raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2022 ale societății SD 3 Salubritate și Deszăpezire S 3 S.R.L.
249	Hotărâre privind aprobarea costurilor medii lunare pentru persoanele care beneficiază de servicii sociale în Cluburile Seniorilor din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3
250	Hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor pentru beneficiarii Adăpostului pentru Victimele Violenței în Familie “ <i>Sf. Maria</i> ”
251	Hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor pentru beneficiarii Centrului de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu pentru Persoane Adulte “ <i>Căuzași</i> ”

252	Hotărâre privind aprobarea costurilor medii lunare ale cheltuielilor pentru copiii cu dizabilități care beneficiază de servicii sociale în Centrele de Zi din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3
253	Hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor pentru copiii care beneficiază de o măsură de protecție specială în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3
254	Hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor pentru Complexul de Servicii Sociale pentru Persoanele fără Adăpost
255	Hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor în centrele rezidențiale pentru persoane cu handicap
256	Hotărâre privind aprobarea costurilor medii lunare de întreținere, contribuțiile lunare de întreținere și costurile medii lunare ale cheltuielilor în Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vârstnice „Sf. Ana”
257	Hotărâre privind modificarea normei de hrană acordată personalului Direcției Generale de Poliție Locală, stabilită prin HCLS3 nr. 101/23.04.2015, cu modificările și completările ulterioare
258	Hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi și a Raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2022 ale societății Algorithm Construcții S3 S.R.L.
259	Hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi și a Raportului de activitate al Consiliului de Administrație pe anul 2022 ale societății Algorithm Residential S3 S.R.L.

Întocmit,
Gheorghisan Elena

